
令和６年５月 東御市教育委員会 臨時会会議録 

１ 日 時 

    令和６年（2024年）５月 18日（土） 午前 9時から午前 9時 15分 

２ 場 所 

    中央公民館 学習室５ 

３ 議 題 

 

（１）協議（審議・検討） 

       議案第 25号 教育長職務代理の指名について 

       議案第 26号 教育委員の担当地区について 

        

 

 



４ 出席者 

○教育長              山 口 千 春 

○教育委員 

     教育長職務代理者   小 林 経 明 

     委          員   直 井 良 一 

     委          員   五十嵐 英 美 

     委          員   小 林 利 佳 

     委          員   冨 岡 志津子 

 

 

○その他 

深井教育次長、土屋教育課長、春原保育課長 

高野学校教育係長、塚田学校教育係主事 
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会議録 

深井教育次長 

ただいまから、第 1回臨時教育委員会を始めます。教育長から開会宣告をお願いします。 

 

山口教育長 

ただいまから第 1回臨時教育委員会を始めます。よろしくお願いいたします。 

 先ほどの任命書交付式にて、市長から任命書をいただきました。改めて身が引き締まる思いで

あります。 

 私は令和３年３月 31 日に 38 年間の教員生活を終え、小山前教育長に声をかけていただき、そ

の年の４月から教育委員会事務局の指導主事として務めさせていただきました。学校現場の厳し

さは校長教頭を 11 年間やっておりましたので幾度も経験してまいりましたが、教育委員会に入っ

てみると、本当にタフな課題がいくつもあって先輩の指導主事の先生方やここにいらっしゃる教育

委員の皆様、教育委員会事務局の皆様そして小山前教育長に支えられながらなんとか務めを果

たせたかと思っています。 

 校長時代には、毎日のように「校長先生どうしますか？」といったような重い決断を迫られること

がありましたが、教育委員会でも教育長判断があり、小山前教育長のお姿から様々なことを学ば

せていただきました。不登校の児童生徒や保護者の対応、保育課が教育委員会に組織が変わっ

たことにより更なる幼保小の連携、それから ICT教育の推進、学力向上や体力向上、喫緊の課題

である学校部活動の地域移行等、乗り越えなければならない教育課題があります。新たに、冨岡

委員が教育委員として任命され、５人となった教育委員のアドバイス等も真摯に受け止め、耳を傾

け、しっかり向き合いながら、保育課も含めた「チーム東御市教育委員会」で教育課題の課題解

決に向かって取り組みたいと思っております。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

（１） 協議（審議・検討） 

山口教育長 

議案第 25 号 教育長職務代理者の指名についてであります。小林経明委員に職務代理者を

お務めいただきたいと考えていますが、いかがでしょうか。 

 

全委員 

 異議なし。 

 

山口教育長 

 それでは、小林経明委員に継続して教育長職務代理をお願いしたいと思います。今年度は、教

育長職務代理者宛に様々なことが依頼され、さらにお忙しくなるかと思いますが、よろしくお願い
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いたします。 

 

小林職務代理 

 よろしくお願いいたします。 

 

山口教育長 

 続きまして、議案第 26号教育委員の担当地区について、説明を求めます。 

 

土屋教育課長 

 説明します。年度毎に各小学校及び中学校の担当と副担当を決めさせていただいています。事

務局案としましては、田中小学校の担当が小林職務代理、副担当が直井委員、滋野小学校の担

当が五十嵐委員、副担当が小林職務代理、祢津小学校の担当が小林委員、副担当が冨岡委員、

和小学校の担当が冨岡委員、副担当が小林委員、北御牧小学校の担当が直井委員、副担当が

五十嵐委員です。東部中学校の担当が小林職務代理、副担当が五十嵐委員、北御牧中学校の

担当が直井委員、副担当が小林委員です。いかがでしょうか。 

 

直井委員 

 保育園の担当はどのようにしますでしょうか。 

 

土屋教育課長 

 保育園の担当につきましては、小学校と同じ担当でお願いしたいと考えております。 

 

直井委員 

 保育園は今年度が初めてのため、地元の園を担当にすることはよいと思いますが、小中学校に

ついては、担当校だけでなく、全体的に見たいと感じています。ある学校のみを見ていると、その

学校の様子がわかっても他の学校の様子との差がわかりません。地元だけでなく、できる限り全

体の小中学校や園を見られるようにしていただきたいです。 

 

深井教育次長 

 運動会等の学校行事が同日に行われるもので、教育委員の皆様に出席していただきたい際に

は、この担当を主にお願いしたいと考えています。先ほど直井委員から大切なご意見をいただき

ましたが、子どもたちの様子を見る際には従来どおり各学校や各園に赴いていただきたいと考え

ています。 

 

山口教育長 

 新たに教育委員になられた冨岡委員に、「担当」というものがどういったものなのかの説明をお
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願いします。 

 

小林委員 

 主に各学校の運動会や音楽会等の学校行事で、同日に実施されることが多いのですが、その

際に担当となっている学校を参観するということになります。なお、入学式や卒業式については、

ローテーションで学校を決めていますので、担当校以外の学校に行くこともあります。 

 その他で学校に行く場合については、現在実施していますが、東信教育事務所の主幹指導主

事の先生方と学校訪問があります。都合がつく範囲内で、教育委員がそれぞれの学校を回ってい

ます。 

 

冨岡委員 

 承知しました。今後も教えていただきながら務めてまいりたいと思います。 

 

山口教育長 

 五十嵐委員はいかがでしょうか。 

 

五十嵐委員 

 私は、教育について一緒に学ばせていただきながらやっております。担当の学校に入って子ど

もたちの様子を見させていただいています。担当校以外で何か問題等があれば、時間の許す限り

現場を実際に見るようにして、関わらせていただいています。 

 

山口指導主事 

 ありがとうございます。地区担当については、よろしいでしょうか。 

 

全委員 

 異議なし。 

 

山口教育長 

 それでは、承認ということでお願いします。 

 本日の議題は以上です。それでは、第 1回臨時教育委員会を閉会します。 

 


